MIHICTEPCTBO OCBITU I HAYKHU YKPéTHl/I
HOBOBOJIMHCBKNHN EJIEKTPOMEXAHIYHNHN KOJIEJK

3ABJAAHHA
nias nposeneHHs II eranmy Beeykpaincbkoi osimmiaau 3 Mmarematuku (2017pik)

1. Po3B’s3aTu piBHSHHS

4/5—x+<1/x—2 :34/5—x,
Y5—x-4x—2 3Vx-2

2. Po3B’s3aTu piBHSHHS

2Ig X _3Ig x+1:3Ig X _2Ig x+3;
3. Po3p’s3aTu piBHSHHS

) 2
sin*x + cos*x = 3

4. Ilpu AKUX 3HAYEHHAX @ KBaapar PI3HHIIl KOPEHIB  pIBHSIHHS
XX —ax+a-6=0 Oyne HaiiMeHmuMm? Yomy TOpiBHIOE KBajpaT III€i
PI3HHIII.

5. Uucmo 180 po30utu Ha TpW JOJAHKH Tak, 00 JBa 3 HUX BIJHOCHIIHCH SIK
1:2, a 1oOyTOK TpbOX NOAaHKIB OyB HAWO1IBIIHIA.

6. 3HaiiTh IUIONIY Hapajienaorpama 3a JiaroHajassMu M i N (M > N) Ta rocTpum
KyTOM @ .

7. Cxopotutu apid
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